



В Кемеровской области местные жители осуждены за ряд преступлений, в том числе за убийство

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему Сергею Дубине и 35-летнему Александру Богатыреву. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), ст. 316 УК РФ (укрывательство преступлений). Следствием и судом установлено, что в мае 2013 года Дубина распивал спиртные напитки в компании Богатырева и 56-летнего знакомого у себя в доме. Между хозяином и гостем произошла словесная ссора, в ходе которой обвиняемый табуретом избил потерпевшего до потери сознания, затем забрал сотовый телефон, деньги. Через некоторое время друзья увидели, что мужчина умер, его тело они вынесли в соседний заброшенный дом. На следующий день тело обнаружил местный житель, который пришел туда за дровами. О своей находке он сообщил в правоохранительные органы. Приговором суда Дубине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в колонии строгого режима со штрафом 5 тысяч рублей в доход государства, Богатыреву назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

24 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600175>